

Pomáz Város Önkormányzata

2013 Pomáz, Kossuth Lajos út 23 .

☎ Telefon: (26) 325-133, 325-467 , 326-018

☎ Telefax: (26) 325-640

E L Ő T E R J E S Z T É S

A Pomázi Zenekastély Kft. törzstőke rendezés és Felügyelő Bizottsági tag jelölés üzleti terv elfogadása

Tisztelt Képviselő-testület!

A Pomázi Zenekastély Nonprofit Kft. a törvényben előírt határidőre elkészítette a 2017. évi éves beszámolóját. A beszámolót a BÉTA-AUDIT Könyvvizsgáló, Pénzügyi és Üzleti Tanácsadó Kft. felülvizsgálta és hitelesítette. Mellékelve a tisztelt Képviselő-testület elé terjesztem a beszámolót és a könyvvizsgálói jelentést és javaslom a beszámoló elfogadását.

A Pomázi Zenekastély Nonprofit Kft. felügyelő bizottsága két tagjának (Gyurgyik Béla Elemér és Rédei Imre) öt évre adott megbízatása 2018. június 28-án lejárt. A munkájukkal kapcsolatosan semmi negatív jelzésről nem tudok, azt eredményesen ellátták, ezért a működőképesség megőrzése érdekében javaslom, hogy mindkét tag újbóli megválasztásáról döntsön a tisztelt Képviselő-testület. A felügyelő bizottság harmadik tagjának, a tavaly megválasztott Ács Zoltánnak a megbízatása 2022-ben jár le.

A Pomázi Zenekastély Nonprofit Kft. elkészítette 2018. évi üzleti tervét és az eddigiekben lezajlott események rövid bemutatását, amelyet az előterjesztéshez mellékelek és javaslom annak elfogadását.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatok elfogadásával biztosítsák a Pomázi Zenekastély Nonprofit Kft. jogszerű működésének feltételeit.

Pomáz, 2018. szeptember 6.

Vicsi László sk.
polgármester

Határozati javaslat 1.:

Pomáz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Pomázi Zenekastély Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság tulajdonosa szavazattal úgy határozott, hogy a Kft. 2017. évről szóló beszámolóját elfogadja

Határidő: azonnal

Felelős: Vicsi László polgármester

Határozati javaslat 2.:

Pomáz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Pomázi Zenekastély Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság tulajdonosa szavazattal úgy határozott, hogy a Kft. Felügyelő Bizottsági tagjának Gyurgyik Bélát és Rédei Imrét választja meg öt év határozott időre.

Határidő: azonnal

Felelős: Vicsi László polgármester

Határozati javaslat 3.:

Pomáz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Pomázi Zenekastély Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság tulajdonosa szavazattal úgy határozott, hogy a Kft. 2018. évi üzleti tervét az előterjesztéshez csatolt formában elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Vicsi László polgármester